

Доклад
председателя Контрольно-счетной палаты Дятьковского района на
заседании Дятьковского районного Совета народных депутатов,
состоявшемся 11 февраля 2025 года, об итогах работы Контрольно-счетной
палаты Дятьковского района в 2024 году

В 2024 году, как и в предыдущие годы работы, Контрольно-счетная палата Дятьковского района осуществляла свою деятельность на основании главных принципов муниципального финансового контроля – законности, объективности, эффективности, независимости и открытости. Структура и содержание отчета определены Стандартом организации деятельности Контрольно-счетной палаты СОД 3 «Порядок подготовки отчета о работе Контрольно-счетной палаты Дятьковского района».

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты на 2024 год проведено 17 мероприятий: это 4 контрольных мероприятия и 13 экспертно-аналитических мероприятий в отношении 79 объектов, общий объем проверенных средств составил 157,5 млн. рублей. Проведено 1 совместное с Контрольно-счетной палатой Брянской области контрольное мероприятие, проверено 12,7 млн. рублей.

Подготовлено 30 заключений по результатам проведения экспертиз проектов муниципальных программ, проектов решений районного и городского Советов народных депутатов, приняты в работу 38 рекомендаций Контрольно-счетной палаты.

По итогам проведенных мероприятий установлено 196 нарушений, из них 19 нарушений, имеющих стоимостную оценку на общую сумму 15,9 млн. рублей. Кроме того, установлен 31 факт неэффективного использования бюджетных средств на общую сумму 3,2 млн. рублей.

По итогам проведенных в 2024 году мероприятий составлены: 5 актов и 4 отчета по результатам контрольных мероприятий, 11 аналитических справок и 3 отчета по результатам тематических экспертно-аналитических мероприятий, 61 заключение и 11 сводных заключений по итогам экспертизы отчетов об исполнении бюджета района и бюджетов поселений, проектов решений о бюджете района и бюджетах поселений.

В 2024 году проведено 12 заседаний Коллегии Контрольно-счетной палаты Дятьковского района, на которых рассмотрено 28 вопросов, включая итоги контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. В соответствии с решениями Коллегии объектам контроля направлено 5 представлений и 97 информационных писем, содержащих 202 предложения по устранению выявленных нарушений и недостатков, принятию мер по недопущению их повторения в дальнейшем, привлечению к дисциплинарной ответственности должностных лиц. К дисциплинарной ответственности привлечены 7 должностных лиц.

На основании соглашения о сотрудничестве с прокуратурой г. Дятьково в 2024 году сотрудник Контрольно-счетной палаты участвовал в качестве

специалиста в проверке исполнения законодательства, проводимой прокуратурой.

С учетом фактов неэффективного использования бюджетных средств, подлежали устранению нарушения на сумму 2,0 млн. рублей. По итогам устранения нарушений приняты следующие меры:

- обеспечено использование основных средств на сумму 0,6 млн. рублей;
- устранены нарушения бухгалтерского учета и отчетности на сумму 1,4 млн. рублей.

Кроме того: внесены изменения в бюджетную классификацию, оформлены права на имущество, приняты (приведены в соответствие) нормативные правовые акты и иные документы, размещена информация в сети Интернет, подлежащая обязательному опубликованию.

Параллельно с основной деятельностью Контрольно-счетная палата активно участвует в совместной работе Совета контрольно-счетных органов Брянской области.

В 2025 году Контрольно-счетной палата планирует продолжить совершенствовать свою деятельность во взаимодействии с Контрольно-счетной палатой Брянской области, Дятьковским районным Советом народных депутатов, администрацией Дятьковского района в целях дальнейшего достижения поставленных задач. Особое внимание, как и в отчетном году, будет уделяться контролю за полнотой реализации результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, принятием мер по исполнению представлений Контрольно-счетной палаты, мониторингу реализации предложений и рекомендаций.

Спасибо за внимание!